

習近平《守望相助共克疫情 攜手同心推進合作 在 金磚國家領導人第十二次 會晤上的講話》單行本出版

新華社北京12月2日電 國家主席習近平《守望相助共克疫情 攜手同心推進合作 在金磚國家領導人第十二次會晤上的講話》單行本已由人民出版社出版，即日起在全國新華書店發行。

習近平向 聲援巴勒斯坦人民國際日 紀念大會致賀電

新華社北京12月2日電 12月1日，聯合國舉行聲援巴勒斯坦人民國際日紀念大會，國家主席習近平向大會致賀電。

習近平在賀電中指出，巴勒斯坦問題作為中東根源性問題，關乎地區和平穩定，關乎國際公平正義，關乎人類良知道義。實現巴勒斯坦與

以色列比鄰而居、和平共處，不僅是以巴以人民世代夢想，也是地區各國人民和國際社會的殷切期望。國際社會應該堅持兩國方案的正確方向，以聯合國有關決議、土地換和平原則等國際共識為基礎，努力推動中東和平進程。當前形勢下，應該更多關注新冠肺炎疫情對巴勒斯坦造成的

嚴峻挑戰，幫助巴勒斯坦人民抗击疫

情。 習近平強調，中國高度關注巴勒斯坦問題，始終秉持國際公理和道義，支持巴勒斯坦人民恢復民族合法權利

的正義事業，支持有利於推動巴勒斯坦問題和平解決的努力。疫情爆發以來，中國通過多雙邊渠道向巴方提供

□新華社記者 梅世雄 梅常偉 解放軍記者 張磊峰

旗幟引領前進方向，思想照亮強軍征程。黨的十八大以來，以習近平同志為核心的黨中央著眼於實現中華民族偉大復興的中國夢，圍繞實現黨在新时代的強軍目標，提出一系列重大方針原則，作出系列重大決策部署，推進一系列重大工作，開創了強軍事業新局面。

站在實現兩個一百年奮鬥目標歷史交匯點上，人民軍隊在中国特色強軍之路上邁出堅實步伐。今年，我們將實現國防和軍隊建設2020年目標任務，並乘勢而上，開啓基本實現國防和軍隊現代化、進而把我軍全面建成世界一流軍隊的新征程。

在攻堅克難、砥礪奮進的偉大征途中，習近平新時代中國特色社會主義思想和習近平強軍思想彰顯出巨大威力。國防和軍隊建設取得歷史性成就，發生歷史性變革，根本在於以習近平同志為核心的黨中央的堅強領導，根本在於習近平新時代中國特色社會主義思想和習近平強軍思想的科學指引。

全軍堅持把思想政治建設擺在首位，堅持不懈用習近平新時代中國特色社會主義思想和習近平強軍思想武裝官兵，培養四有革命軍人，鍛造四鐵過硬部隊，聽黨話、跟党走的思想根基更加牢固，訓練備戰實踐更加扎實，紅色基因傳承更加深入，凝聚起推進新時代強軍事業的磅礴力量。

奮鬥新時代，人民軍隊堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，貫徹習近平強軍思想，貫徹新時代軍事戰略方針，向著黨在新时代的強軍目標闊步前行，為實現中華民族偉大復興提供更為堅強的战略支撐。

舉旗鑄魂，強固聽黨指揮思想根基。全面建設社會主義現代化國家，新發展階段、新發展理念、新發展格局，加快國防和軍隊現代化

初冬時節，全軍學習貫徹黨的十九屆五中全會精神宣講活動深入展開，從北國邊疆到南國海島，從東海之濱到西部高原，習主席提出的一系列新思想新論斷新

要求直達官兵。在軍委機關、各戰區、各軍兵種、武警部隊和軍隊院校、科研單位，在哨所里、戰車旁、演習場上，一場場宣講深入透徹、直面關切，一次次討論暢談體會、凝聚共識，廣大官兵自覺用全會精神統一思想和行動，聽黨指揮的意志更加堅定，實現中國夢強軍夢的信心更加堅定。

人民軍隊必須牢牢堅持黨對軍隊的絕對領導，把這一條當作人民軍隊永遠不能變的軍魂、永遠不能丟的命根子。

鑄牢軍魂是我軍政治工作的核心任務，任何時候都不能動搖。軍隊跟党走，強軍先鑄魂。全軍圍繞深入學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想和習近平強軍思想，扎實開展不忘初心、牢記使命主題教育和傳承紅色基因、擔當強軍重任主題教育、維護核心、聽從指揮主題教育活動，改革強軍主題教育活動等，引導官兵增強四個意識、堅定四个自信、做到兩個維護，貫徹軍委主席負責制，打牢聽黨指揮、獻身強軍事業的思想政治根基。

強化思想引領，篤定信仰信念。40多年前，大功三連官兵在國防施工一線的坑道里，點着煤油燈學習黨的創新理論，40多年後，連隊繼續好傳統，堅持用習近平強軍思想建連育人，與時俱進、奮鬥如新，被中央軍委授予學習踐行黨的創新理論模範連、榮譽稱號，成為時代楷模。

近年來，全軍各級堅持標準更高、走在前列，落實學懂弄通做實要求，持續深化理論武裝，築牢信仰之基、補足精神之鈣、把穩思想之舵。認真組織學習《習近平談治國理政》《習近平論強軍興軍》等理論著作，跟進學習

習主席最新重要講話，讀原著、學原文、悟原理，常學常新、深學深悟，不斷增進政治認同、思想認同、情感認同，不斷增進信賴擁戴。

突出堅定信念，改進學風，分期分批組織全軍軍级以上領導幹部政治理論培訓，抓好團级以上單位黨委理論學習中心組學習和領導幹部理論輪訓，以上率下立起真學真信真用的示範。

持續開展理論服務走基層活動，緊貼部隊建設和官兵思想實際組織理論講授、互動答疑、帶班指導，近3年來舉辦理論精講178場次，座談交流302場次，為34700多名基層官兵直接作理論輔導，讓習近平強軍思想進入官兵心坎。

全軍部隊深入扎實推進黨的創新理論大眾化，進行了一系列探索實踐。南部戰區海軍某潛艇支隊組織忠誠藍鯨大舞台，南部戰區空軍某航空兵旅推廣機翼下的微課，變一人講為大家談，用小課堂講述大主題，以小事例闡釋大道理。

第77集團軍選送優秀政治教員組成屯團隊，建立線上工作室共同備課，推出學習黨的創新理論系列課程。

在黨 全軍堅持用

和習近 的旗

中國特色社

石泰峰主持召開企業家座談會 听取對制定自治區 十四五 規劃的意見和建議

本報12月2日訊（記者 劉曉冬）12月2日，自治區黨委書記、人大常委會主任石泰峰主持召開企業家座談會，聽取經濟社會領域專家學者對制定自治區十四五規劃的意見和建議。

座談會上，范志平、吳勁松、賈振國、潘剛、朱長虹、張翀宇、陳雅、常付田、奧鳳廷、周勇等10位企業家代表先後發言。大家圍繞提升產業鏈供應現代化水平、優化營商環境、強化科技創新驅動、加強生態文明建設等重點領域，圍繞推進汽車、5G+工業互聯網、電力、稀土資源利用、鋁後加工、草牧業、大健康等產業發展談認識、講思

路，從不同角度對自治區十四五發展提出意見和建議。發言過程中，石泰峰不時就一些問題同大家深入探討、交換意見，現場氣氛熱烈活躍。

在認真聽取大家發言後，石泰峰指出，十四五時期，我國將進入新發展階段，在新發展理念的引領下加快構建新發展格局，我們的發展目標、發展任務、發展形勢、發展要求同過去相比都將發生重大而深刻的變化，經濟社會發展全局將發生系統性、深層次的變革。這些變化和變革必將給廣大企業的生計經營活動帶來廣泛而深遠的現實影響，廣大企業家要準確識變、科學應變、主動求

變，緊緊抓住十四五這個關鍵時期努力推動企業實現新的更大發展。要加快企業轉型升級步伐，深化供給側結構性改革，推動數字經濟與實體經濟深度融合，加強與區外優質企業的深度合作，努力推進產業基礎高級化、產業鏈現代化。要更加重視提升創新能力，堅持把技術創新放在核心位置，瞄准企業所需、市場所需，樹立不求所有、不求所在、但求所用的理念，最大限度地將各方面創新資源創新人才匯聚利用起來，着力增強企業的核心競爭力。要大力推進綠色

低循環發展，正確處理企業發展和生態環境保護的關係，嚴格落實環保、能

耗、水耗等標準，加快淘汰落后產能，最大限度減少廢物排放，力爭實現經濟效益、社会效益、生態效益的有機統一。

石泰峰強調，各級政府要拿出自我革命精神下大氣力優化營商環境，實打實、硬碰硬地推動解決承諾不兌現、政策不落地、服務不到位等問題，圍繞准入、成本、稅費、融資、基礎設施、產業配套、產權保護、人力資源、公共服務、社會治理等方面推出一攬子政策舉措，切實讓各類市場主體有实实在在的公平感、获得感、安全感。

自治區領導張韶春、艾麗華、李秉榮及有關部門單位負責同志參加會議。

石泰峰主持召開專家學者座談會 听取對制定自治區 十四五 規劃的意見和建議

本報12月2日訊（記者 劉曉冬）12月2日，自治區黨委書記、人大常委會主任石泰峰主持召開座談會，聽取經濟社會領域專家學者對制定自治區十四五規劃的意見和建議。

座談會上，杭桂柱、朱曉俊、李春林、安靜驍、張志忠、侯淑霞、金崑、趙海東、蔡常青、張偉健等10位專家學者先後發言，就優化生產力空間布局、推動產業結構轉型升級、發展低碳能源經濟、推進新型城鎮化、實施人才強國戰略、提升區域科技創新能力、完善現代商貿流通體系、優化營商環境、加強民生保障、提升社會治理效能等提出

意見和建議。石泰峰不時插話，就一些問題同專家學者深入交流。

在認真聽取大家發言後，石泰峰指出，十三五即將收官，十四五即將開啓，如何全面、準確、深入地理解把握黨的十九屆五中全會精神，把握好大局、把握準大勢，探索走好以生態優先、綠色發展為導向的高質量發展新路子，建設好兩個屏障、兩個基地、一個橋頭堡，是擺在我們面前的重大課題。廣大專家學者要深刻理解、準確把握內蒙古進入新發展階段面臨的新形勢新任務新變化新要求，緊緊圍繞國內外發展大勢、自治區經濟社會發展走勢，從

不同領域、層面和角度進行深入具體的研究分析，進一步理清十四五時期我區發展面臨的機遇和挑戰，深入研究回答好進入新發展階段、貫徹新發展理念、服務融入新發展格局、推動高質量發展的一系列重大問題。

石泰峰強調，廣大專家學者要認真研究、切實找準內蒙古在國家發展大局中的位置和比較優勢，深度解答好融入國內大循環、推進現代化體系建設、構建新型城鎮化格局等重大課題，為自治區更好服務和融入新發展格局貢獻智慧力量。要針對我區產業發展四多四少狀況，在優化產業

空間布局、推動產業鏈供應現代化升級等方面加強深度研究，提出富有前瞻性、針對性、可操作性的意見和建議。要緊扣人民群眾需求 and 社會治理形勢變化，深入研究保障和改善民生、實施高效能治理、防範化解重大風險、鑄牢中華民族共同體意識等重大問題，提出務實可行的對策建議。要加強對涉及自治區中長期經濟社會發展的其他領域重大問題的深入思考，力爭取得進一步的研究成果。

自治區領導張韶春、艾麗華、李秉榮、鄭宏范及有關部門單位負責同志參加會議。

科技館里的 化學課

12月2日，呼和浩特市第三十八中學首次把化學課堂搬進內蒙古科技館，化學老師結合展品講授化學課。學生們不但在門捷列夫實驗室做了實驗，還參觀了律動世界——化學元素周期表專題展。本報記者 安寅東 攝



白靜：10年鑄劍書寫檢察責任擔當

□本報記者 蘇永生

見到呼和浩特市人民檢察院檢察委員會委員、第八檢察部主任白靜時，她正在辦公室忙著整理案卷。

在11月24日於北京舉行的全國勞動模範和先進工作者表彰大會上，白靜被黨中央、國務院授予全國先進工作者榮譽稱號，成為全國檢察系統15位獲此殊榮的檢察官之一。

只有36歲的白靜在呼和浩特市人民檢察院工作已經10年。10年來，她靠著一股不服輸、不畏難的執著勁頭，從民事行政檢察崗的一名普通幹部

身边的榜样

成長為檢察戰線的行家里手，特別是在公益訴訟方面成績顯著。

她先後榮立個人二等功2次，被評為全國模範檢察官、自治區先進工作者、自治區、全區、全盟、全縣最美女性、全區、全盟、全縣十佳法治人物。

從檢10年來，白靜先後辦理申請監督案件近300件，所辦案件均實現案結、事了、人和。她參與或直接辦理公益訴訟案件100餘件。她探索的符合边疆生態特點的公益司法保護模

式，在全區推廣。她主講的檢察機關公益訴訟培訓網絡課程入選全國檢察業務條線必修課。她率先在全區組建上下兩級檢察院一體化辦案團隊，率先實現跨區域案件異地管轄辦理，率先探索以公益訴訟圓桌會議方式增進共識解決區域污染問題。

白靜主辦的2件公益訴訟案件被評為全國典型案例，寫入最高人民檢察院向全國人大常委會作的專項報告，3件案件入選全區十大公益訴訟案例。

2015年，呼和浩特市人民檢察院被列入國家先期啟動公益訴訟的試點單位。

公益訴訟是代表國家對損害國家和社會公共利益的行為提起訴訟，是檢察機關主動作為、行使維護國家和社會公共利益的職責體現。白靜說。

公益訴訟每個案件不僅牽涉到黨委政府的關切、人民群眾的關注，還涉及到很多的社会公共利益。對我來說，每一類的案件都是一種嘗試，都是在摸索中前行。我們要讓辦理的每個案子實現最優化，既符合法定程序，又要取得好的社會效果。白靜說。

■下轉第2版

自治區政府與上海證券交易所 在滬簽署戰略合作協議 布小林黃紅元見證簽約

本報12月2日訊（記者 戴宏）12月2日上午，自治區政府與上海證券交易所簽署戰略合作協議。自治區黨委副書記、自治區主席布小林與上海證券交易所黨委書記、董事長黃紅元就進一步加強雙方合作、推動資本市場與實體經濟深度融合舉行會談，並共同見證簽約。

布小林對上海證券交易所給予內蒙古的支持表示感謝。她說，內蒙古立足新發展階段，科學編制十四五規劃，堅定不移走以生態優先、綠色發展為導向的高質量發展新路子。高質量發展始終離不開資本市場的有力支持，希望進一步加強與上海證券交易所的合作，在深化資本市場改革、推進上市企業培育、支持實體經濟發展等諸多領

域不斷取得新進展新成效，開創合作共贏新局面。

黃紅元表示，上海證券交易所與內蒙古自治區精誠合作，取得了豐碩的成果。上交所將以此次簽約為契機，充分發揮資本市場優勢和專業特色，結合內蒙古十四五規劃積極支持內蒙古梯次推進企業上市工作，在服務實體經濟、防控資本市場風險、深化金融改革等方面持續發力，助力內蒙古經濟社會發展。

自治區副主席黃志強、上海證券交易所副總經理劉紹統分別代表雙方簽署協議。自治區有關部門負責同志參加活動。根據協議，雙方將圍繞培育孵化企業註冊上市、支持內蒙古企業直接融資和政府發行債券、打造草原特色金融等領域開展全面戰略合作。

蒙商銀行 MENGSHANG BANK 承蒙有你 共商未來